

同一个人三个名字两张身份证,曾被银行追债,如今卖房毁约,更让人吃惊的是—— 这个毁约人被曝是“南京荣誉市民”

合同签了,房主巩军却不愿履行合同,买房的仇女士将他告上了法庭。这本来是一个十分普通的房产纠纷案件,但在审理过程中,仇女士却发现被告席上的巩军并非和她签合同的那个人,而那个卖房者则坐在旁听席上,却自称名叫巩嘉诚。

而法院方面在调查巩嘉诚其人时,在一篇新闻报道中获悉,巩嘉诚是陕西省商洛市商务排头兵,而且曾获得“南京荣誉市民”称号。巩军和巩嘉诚到底是什么关系?是两个人还是一个人?巩嘉诚真是“南京荣誉市民”吗?在一系列疑问下,该案件陷入迷雾之中。

快报记者 陶维洲 通讯员 肖朝晖

»房主有“来头” “荣誉市民”是真是假?



巩嘉诚的“事迹”上了老家报纸 (网络截图)

»毁约吃官司 房主不肯过户被买房人告了

一个人有三个名字

2009年8月22日,仇女士通过房产中介,以165万元的价格买下南京市下关区清江西苑的一处房产。当时,她与房屋所有人巩军签订了一份房屋买卖合同。因该房尚未办理两证,双方约定由巩军于2009年9月25日前负责办理南京市商品房买卖协议的更名手续,如该房产的更名手续无法办理,则双方必须按正常手续过户。

签署合同当日,仇女士支付了定金1万元,2009年8月27日预付房款49万元给巩军进行房产解押,9月14日又交购房款10万元,总计交给巩军购房款60万元。

但是在9月25日前,巩军并没有将更名手续办下来,而且他以其在签订合同时被欺诈为由拒绝履行合同。为此,仇女士诉至南京市下关法院,要求巩军继续履行合同,并承担相关费用。

下关法院受理此案后,立即召集原被告双方进行审理。但是在庭审现场,却发生了意想不到的情况。仇女士发现,坐在被告席上的巩军并非和她签订合同的人,和其签合同的人则坐在旁听席上。

被仇女士指为巩军的人表示,他名叫巩建军,但查其身份证,又显示他名叫巩嘉诚。仇女士表示,当时签订购房合同时,房主出示的身份证显示其名为巩军。而和该处房产开发商进行交易的房主,其身份证同样是用的巩军。

那么巩军和巩嘉诚到底是什么关系?对此,巩嘉诚支吾其言。于是,法官将此案材料移交给警方,调查巩军的真实身份。

随后,南京警方赴巩军户籍所在地陕西进行调查,查明在巩嘉诚的老家陕西省丹凤县武关镇武关村西河组只有一家姓巩,而巩嘉诚与巩军的身份证或户籍资料均显示巩嘉诚与巩军的原籍

籍地在陕西省丹凤县武关镇武关村西河组,该组的多户居民都指证巩嘉诚即为巩军,而巩建军则是巩嘉诚的曾用名。

在之后的庭审过程中,法官多次询问巩嘉诚与巩军的关系,但巩嘉诚都拒绝回答,而对于法院推定巩嘉诚即巩军时,巩嘉诚则表示无异议。

当记者向巩嘉诚询问为何有两个身份证,而且在买卖房屋时使用巩军的身份证时,巩嘉诚并未作出正面回答。

法院工作人员透露,由于巩嘉诚老家在陕西农村,在办理身份证时并不严谨,所以导致出现两个身份证的现象。而站在被告席上的巩军,其实是房主同名同姓的亲戚,找过来当“替身”的。

毁约是为卖高价?

在核实了巩嘉诚的身份后,法院将被告更名为巩嘉诚,开庭审理此案。在这次庭审上,被告巩嘉诚辩称,原告购买其房屋是在设套行骗,双方在电话中约好价格是190万元,后被告是在中介公司处被人用水灌迷糊后签订的合同,清醒后其不愿意以165万元的价格卖房。

巩嘉诚表示,2009年8月22日,他在中介公司和仇女士签合同,有人倒了一杯水给他,他喝了以后神智就变得迷迷糊糊,然后签了合同。他认定这杯中给人放了药,但他没有证据证明。

对此,仇女士则认为,巩嘉诚毁约是想“一房二卖”,卖更高的价格。南京另一家中介公司副总经理夏某出庭作证称,2009年10月,巩嘉诚曾委托他卖房,就是此案中的那套房屋。他在2009年10月14日、2009年10月16日的报纸广告上都打出了房屋出售广告,售价190万元。而此时,巩嘉诚已和仇女士签订了买卖合同。

由于巩嘉诚始终坚持自己受到欺诈,这次庭审无果而终。

买卖合同是否有效

昨天,该案又开庭审理。在这次庭审中,巩嘉诚却完全不提自己被欺诈一事,而是将辩论的焦点移到了和仇女士签订的买卖合同是否合法上。

2006年12月,巩嘉诚以80多万元的价格购得了此案中的房产,当时开发商将办理产权证的一切手续都交给了她,但这些年来他并没有去办理房产证和土地证。于是,被告巩嘉诚的代理律师以此为由认为,双方交易的房产是未办产权证的房产,所以此交易不是产权交易,而是契约交易,根据相关法律规定,此举属于违法,而且中介公司属于明知故犯,应该承担相应的责任。

同时,被告律师还指出,此案中还有一个值得关注的细节。巩嘉诚和仇女士在该房产的交易中,试图通过更改一次购房人姓名的方式,规避交易所产生的相关费用,而且更名写入了合同。而更名将造成国家税收的损失,同样是违法的。

基于以上两点,被告代理律师认为巩嘉诚和仇女士签订的合同违法,因此是无效合同。

对此,法院审理认为,被告巩嘉诚抗辩其是在被欺诈的情况下签订的合同,法院不予采信。而对合同的效力问题,法院认为,更名条款的订立的确是为了规避国家税收,该条款属无效条款,而条款无效不必然导致合同的无效,合同订立是双方真实意思的表示,是有效合同。

最后,下关法院判决巩嘉诚继续履行合同,并协助仇女士限期办理过户手续,同时承担仇女士的律师代理费12000元和案件受理费、诉讼保全费。

法院工作人员告诉记者,在对巩嘉诚身份的调查过程中,他们还有个意外的收获,有一篇新闻报道称,巩嘉诚是“南京荣誉市民”。

记者在网上看到了这则报道。陕西一家媒体在2007年4月9日的一篇报道中,将巩嘉诚称为“商洛劳务之星”。报道中称,“巩嘉诚,上世纪90年代初出门打工,先后在西安、南京等地给人刷盘子、洗碗,最终落脚南京开起了美食城。短短的几年间,他先后在南京市的繁华地带开设了10余家美食城,解决南京市就业人员一千多人。同时,在他的带动下,陕西省丹凤县3000人走出了山前往南京,经营起了‘面’生意。由于他的带动,使当地的‘面’生意迅速发展壮大,仅此一项就给当地上交税收数百万元,成为南京市名副其实的‘劳务楷模’。南京市人民政府授予他‘荣誉市民’称号”。

巩嘉诚其人果然是这样的吗?记者随即联系采访了巩嘉诚本人。据其本人介绍,他于上世纪90年代初便来到南京,开始做面馆生意。“当时,我在玄武门开有一家长安美食城,面积约几百平方米;在岗子村附近还有一个卤菜加工厂。”巩嘉诚说,但是现在他已经一无所有了。

2009年,长安美食城因为地铁施工而拆除,位于岗子村

的卤菜加工厂也被拆除了,因为没有经营场地,巩嘉诚的生意也歇了下來。

“那些地方拆除后,因为我们是外地人,都没有给我们安置费用。”巩嘉诚声称,他现在处于失业状态,到逢年过节的时候会组织家乡的农副产品到南京销售,自己赚取一些差价。由于长安美食城已拆多年,经营者是不是巩嘉诚已很难核实。

至于“荣誉市民”称号,巩嘉诚表示自己也记不清了,“好像有过一个证书”。但是记者并没有看到巩嘉诚出示。

记者随后登录南京市外事办公室的官方网站,在“南京市荣誉市民一览表”(截至2009年12月)中,并未查到巩嘉诚的名字(包括他的两个曾用名)。记者了解到,南京市荣誉市民的称号通常颁发给外籍和港澳台人士。

同时,很多和巩嘉诚接触的人对他的评价都不高。清河西苑的开发商的委托代理人王先生告诉记者,巩嘉诚2006年购买清河西苑的房产后,因拖欠贷款,2009年被招商银行珠江路支行告上法庭,要求其尽快归还欠款。“所以他急着把清河西苑的房子出售,拿到首付款后就用来还银行的贷款。”王先生说,至今巩嘉诚还拖欠着招商银行珠江路支行那个案子的诉讼费。

飞来横祸,热心人成了植物人

帮人拖车遇车祸,家属索赔100多万



»案情

胡强攒钱买了辆货车跑运输,想让妻女过上好日子,可一场飞来横祸却让他幸福梦想瞬间破灭。去年11月2日下午,胡强从巢湖返回常州途中,接到刘猛的求助电话,对方说拖拉机陷入沟里,想请胡强帮忙拉出来。

两人在运货时相识,虽然只有一面之缘,可热心的胡强还是答应帮忙拖车。可就在他站在拖拉机旁查看故障时,一辆疾驶而来的货车突然将他撞倒。昏迷多日后,胡强成了植物人。随后,胡强将肇事车

司机、刘猛以及他们各自投保的保险公司告上法庭。昨天上午,溧水法院开庭审理了这起案件。

»直击

法官:由于原告胡强已对前期医药费向本院主张过赔偿,法院作出被告赔偿17万元的判决,双方目前对交通事实及责任认定没有异议。先由原告陈述你们的诉讼请求。

原告代理:事发后,胡强被鉴定为颅脑损伤致植物人状态,构成一级伤残。(一听到“植物人”三个字,原告席上胡强的妻子吴春梅立马泪如雨下,不断用纸巾擦拭红肿的双眼。)请求法院判被告赔偿原告各项损失合计108.1万元,承担本案诉讼费用。

被告代理:我们对伤残等级有

异议,对赔偿数额的各项标准有争议。尤其是对赔偿的计算标准,按规定只有在城镇学习、工作居住一年以上才可按城镇标准计算,我们认为胡强不符合城镇赔偿的标准。

原告代理:胡强在常州打工,并没有固定收入,我们可以参照相同或相近行业标准计算。他还有两个女儿,现在都在常州读书,两个女儿的抚育费我们主张为1.97万元。(出具户口簿和学校证明)

被告代理:我们对居民户口簿真实性无异议,但对于两子女在常州读书学校的证明有异议,大女儿已经接近18周岁,不应该再主张抚育费。

原告代理:大女儿距离18岁还差半年多,而且现在也没有工作,正在常州的一所技校读书。

被告代理:小儿女今年也已经16岁,却还在上小学四年级,这个我们存在异议。出具学校证明的这个学校是否真实存在呢?我听说他的子女在外打工。

(此时还没等原告代理答话,旁听席上胡强的二弟大为恼怒,带着哭腔就大喊起来:“学校当然存在,不信你去查……”)

原告代理:两个女儿确实在上大学,但目前大女儿的学校证明我们没有拿到。

(为计算对胡强的赔偿数额,原被告代理双方展开了激烈争辩,最后双方同意调解。庭审后,吴春梅告诉记者,小女儿之所以上小学,是因为他们夫妻俩工作不稳定,总是换城市才耽误了孩子上学,“现在,我只希望他们能赔我们钱救活我丈夫。”)

»庭外

一场车祸,让两个幸福的家庭陷入痛苦。

为了给胡强治病,吴春梅已经花费了40多万元,欠下了一屁股的债。家徒四壁的他们,连吃饭都成了问题,还是多亏了街坊邻居们时常接济。吴春梅说,为了唤醒胡强,两个女儿每天流着眼泪呼喊“爸爸”。

而作为肇事车的车主,小伙子陈明在接受记者采访时,同样也泣不成声。“东拼西凑了几万元买下了这辆二手车,可没多久就出了这场事故,我也实在没钱啊!”陈明心里愧疚却无奈,他的女儿也总问他,为何自己的家庭不如别人幸福,可陈明却无言以对。(文中人物化名)

通讯员 凤飞 快报记者 张瑜